

作为专注于地产项目观察的媒体人员,天骄华庭所推崇的“城心深处居浅隐”这一奇思妙想,已深得笔者之心,窃以为城心之作无出其右。但天骄华庭最近推出的138平方米三房,坊传其可在尺寸空间里独享庭院八法,却再次出乎意料。

在造访英地·天骄华庭销售品鉴中心短短的个把小时里,记者感触最多的是,所有天骄的置业者们,那对浅隐不吝追慕的热情。也难怪如此,从城市脊梁者的担纲,天骄者,始终在城市的封面里,坚守自己的舞台。从家族脊梁者的担当,到而立之年后的天骄者,天骄者,始终致力于给予家人最幸福的坚韧图成。天骄者,不舍繁华,是对家人心中那留恋城市的眷顾。而这不正是天骄的心思——“处曲幽而不却繁华,存远志而不溺奢靡,恰城心深处,天骄家族,浅隐正合念想”吗? 王磊

恰城心深处 天骄家族 浅隐正合念想 一城访遍皆繁华 且向庭院间浅隐

当浅隐之念,始终难拒地萦绕心间之时

C1户型的庭院浅隐八法,恰是那蓦然回首时的最大惊喜



正如天骄广告里所说,有谁能拒空谷幽居之念,又有谁能无从叠适隐之心? 这或许有做作之嫌,但细想来的确是无人可却的。在纷繁都会,得以浅隐已是难得,若遇庭院更是最称心扉的弥足珍贵。

“英地·天骄华庭,不仅成为金水城心里的空中庭院,其代表户型138平方米的C1,更是纳8种独立空间于一体,是集起居、主卧、次卧、儿童房、书房、茶室、客房、健身花园、花房等八处功能于一身,且八大功能互不影响,相得益彰,称其为天骄华庭项目里,独懂‘庭院浅隐八

法’的高手户型,绝不为过。”

或许是知道笔者心中所惑,又或许是已经有太多客户携疑而来,天骄的置业顾问一上来就言中肯綮。

“最值得一提的,便是除了宽敞的起居室,全南向的一主卧一次卧、独立儿童房外,兼备三大使用方式的,且是C1户型里赠送的南向庭院了。”

说到这里,虽无溢美之词,但记者明显感到解说者的激动。

“你可以这样来审视她,”随着置业顾问的引导看去,“从庭院入口由北向南依次推进:古香古色的月门,走进来是雅致

书房,一架书临西墙而立,一把条几藤椅东墙之侧,南侧博古架,上置些许古玩;接下来是一个单独的茶室,一方矮榻,上置黑檀茶盘,二三团蒲,东墙上挂书画,西墙上一个扇面雅饰;茶室榻上可留客,谓之书房留客,自古书房留客不薄情;书房之南为后花之园,置一两盆栽,与室外花池相连成景,晨起伸展拳脚,抑或置一健身器材于花植中间,闲来舒活一下筋骨。”

拥有如此多独立空间的C1户型,对疲于城市繁华喧嚣的天骄者们,不正恰似那蓦然回首的惊喜,而其备受关注和喜爱,自然就不足为奇了。



英地·天骄华庭户型多变,让空间有了更自由的保证。

官方数据称,人均35~40平方米才为舒适居住标准 选择138平方米空中庭院,正是天骄者对家人最重要的决定

房屋不应仅是容纳居者身体的容器,更应该是承载和满足居者情绪与心境的一处场所。倘若没有一定的空间尺度,那么,除房子本身之外的,居者的诸多附属情感,便也没有空间去逗留和存放,生活也就少了些应有的滋味。有那么一个警醒的报道,让更多的人开始严肃地对待何为舒适居住的问题。

据房管局和社会居住研究组织的联合调研统计,人均建筑面积为35~40平方米是满足舒适居住面积区间。如此一来,140~160平方米,是最适宜城市家族居住的空间。很显然,在郑州,能满足这样“标准”条件的住房已是不多,在黄金地段的中心区内,更是少之又

少,更可断言,在未来数年内,几乎不会再有供应。

但在英地·天骄华庭,C1户型则正好满足这个舒适尺度,与其他项目同等面积户型相比,建筑面积138平方米,赠送后实得近155平方米的四居庭院,正合渴望舒适居住者的念想。

如此C1户型,终于让可以滋生幸福情愫的事情,不再被局促的空间限制而冷却。这般C1户型,终于可以将孝敬父母变成身体力行的身边事儿,天伦之乐不再是只有暑假才有的短期节目。唯有C1户型,巧妙地根据数理统计设计的空间面积,既不增加奢华的负担,又实现了幸福生活的一切必备,当然更受郑州改善型购房者的欢迎。

当金水四居,与三室庭隐在天骄邂逅 两代脊梁者的共同坚持与选择,默契十足

中心的土地与价值的无比奢贵,已经是不争的事实,但是,中心,却也从来不是仅属富豪们的天下。对于身份和资源的占有,也向来不是商贾权贵的专利。诚然,中心给予青年置业的机会,真的非常非常有限,但心怀三十而立雄心

的城市精英,对中心,从不手软。

在英地·天骄华庭,如果C1户型的四居主人,代表着已是四十不惑,最需四室同堂的家族脊梁者,那么89平方

米的B2三居庭院的拥有者,就是那些三十而立,对三居功能有强烈需求的人。

虽仅是89平方米,但B2户型的金水身价,屹立于繁华市中心,决不被边缘化的雄心,如同居者对事业与生活的态度,坚决的不容退让。虽仅是89平方米,但B2户型的空中庭院,毫不吝啬地赠送高达16平方米,获得约105平方米的超百标准的舒适尺度,规格不言而喻。虽仅是89平方米,但B2户型的三居功能,书房、客房、阳光露台、花房等百变居法功能,均可轻松切换,有了空间保证,生活的品质自然更能保证。

89平方米的B2三居与139平方米的C1四室在天骄里的邂逅,是场关于居住最高理想状态的碰撞,更是这样一群三十而立与四十不惑的人群的最佳选择,他们虽在不同的年龄与圈层内,但必定是同领域内的佼佼者,选择略同,那自然就是一个透亮的理儿。

据悉,英地·天骄华庭景观5号楼产品还余有少量优质房源,78~89平方米的两房三居产品即将售罄,138~160平方米空中庭院,华宅加推,静候新家族脊梁者。

